

## Участие учащихся и преподавателей в празднике-ярмарке «Край - хлебосольный».

30 сентября в с. Городище на площади возле Дома культуры было многолюдно. В этот день сельчан объединило яркое событие - праздник-ярмарка «Край хлебосольный». А что за ярмарка без песен и танцев! В концертной программе самое активное участие приняли учащиеся Детской школы искусств с. Городище. Ученики хореографического отделения исполнили зажигательный русский стилизованный танец «Елочка-сосеночки», трио баянистов порадовало слушателей исполнением вариаций на популярную песню Матвеевко «Конь», а учащиеся вокального отделения, специально, для бредового праздника сочинили и исполнили песню «Самый лучший в мире «Городищ-хлеб». Дети с фольклорного отделения под звуки русских народных инструментов: дудочек, кугикл, трещоток, ложек и балалаек, закружили присутствующих на празднике, в заводных хороводах. Самые юные участники музыкальной школы (учащиеся подготовительного отделения) исполнили веселые частушки. В этот день все концертные номера встречали и провожали бурными аплодисментами. Праздник удался!!!

